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                   2016考研数学（一）试题（完整版）
一、选择题：1~8小题，每小题4分，共32分.下列每题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的.
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二、填空题：9~14小题，每小题4分，共24分.
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三、解答题：15~23小题，共94分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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设函数
[image: image96.wmf](,)

fxy

满足
[image: image97.wmf]2

(,)

(21)

xy

fxy

xe

x

-

¶

=+

¶

，且
[image: image98.wmf](0,)1

fyy

=+

，
[image: image99.wmf]t

L

是从点
[image: image100.wmf](0,0)

到点
[image: image101.wmf](1,)

t

的光滑曲线。计算曲线积分
[image: image102.wmf](,)(,)

()dd

t

L

fxyfxy

Itxy

xy

¶¶

=+

¶¶

ò

，并求
[image: image103.wmf]()

It

的最小值。

（18）（本题满分10分）
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（21）（本题满分11分）
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